



ZPRÁVY Z CETKOVIC



Červenec 2012



Slovo starosty



Vážení spoluobčané!

Pranostika „Co déšť smočí v červnu, přes den vyschne za hodinu jednu“ se v letošním červnu naplnila. Celý měsíc bylo krásné letní počasí s někdy „úmornými“ teplotami. Občas byl k vidění i déšť a bouřky, které však rychle odešly. Všichni jsme je vítali jako příjemné ochlazení a zálivku na naše pole a zahrádky. Suché jaro se však podepsalo na první senoseči, kdy tráva byla nízká a řídká. Mrazíky z předchozího měsíce se očividně projeví na úrodě třešní. Přesto toto první letní ovoce má právě hlavní sezónu společně s jahodami.

Pěkné počasí nahrávalo pracím v obci. Probíhalo především kosení trávy, s jejichž odvozem nám pomohl s traktorem Josef Čapka, protože oprava malotraktoru byla dokončena až v polovině měsíce. Byla na něm udělána generálka motoru a převodovky (dodavatel Šálek Prostějov) vč. celkového nástřiku barvou a montáže (Autoopravna Jurdič). Nyní se dohání, co bylo třeba ještě odvézt a dodělat v obci.

Jak jsem psal v minulých zprávách, byl končící měsíc plný akcí pro všechny generace našich obyvatel. Celý „červnový maraton“ začala Noc kostelů, kde se účastníci dozvěděli zajímavé informace o životě naší farnosti a o zdejší dominantě, kostele zasvěcenému sv. Filipu a Jakubovi. Další den místní mateřské centrum oslavilo den dětí Dětskou olympiádou, která měla dobrý ohlas mezi dětmi a jejich rodiči. Příjemným setkáním zástupců obce s dětmi a rodiči bylo uvítání do života nových občánků naší obce. Obec společně se sportovci pořádala druhý ročník nohejbalového turnaje. Nesmíme také zapomenout na tradiční sportovní odpoledne pro děti, které pořádal Kulturní, školský a sportovní výbor při OZ.

Všechny výše jmenované akce měly několik věcí společných. Jednak to byla příjemná atmosféra tvořená návštěvníky, výborný výkon pořadatelů, slunečné a teplé počasí, ale bohužel také malá návštěvnost. V naší obci je během roku pro naše spoluobčany připraveno mnoho různých kulturních či sportovních akcí, do kterých nemalé úsilí, nápadů a snahy vkládají pořadatelé (Kulturní školský a sportovní výbor, mateřské centrum, Sportovní klub Cetkovice, hasiči, ZŠ, MŠ apod.). Myslím si, že na velikost naší obce je dána spoluobčanům velká možnost vybrat si z této pestré nabídky. Odměnou těmto pořadatelům je hlavně radost návštěvníků a jejich množství. Většina případných „výdělků“ jde na pokrytí dané akce, případně zpět pro děti na další programy nebo na činnost zmíněných organizací. Věřím, že jistě to není nezajímavé o dění v obci, či o setkání se svými sousedy, ale projevuje se „trošku“ i současná doba a zvýšené výdaje lidí na nezbytné potřeby.

V měsíci červenci se budou uskutečňovat dvě velké stavby. Jednak to bude půdní vestavba obecního úřadu s názvem „Vybudování multifunkčních prostor v budově OÚ“. Ta bude zahájena hned na začátku měsíce. Při výstavbě bude lehce omezen provoz před obecním úřadem. V tomto měsíci (pravděpodobně v druhé polovině) bude zahájena také jedna z největších staveb posledních let, a to oprava silnice Boskovice – Jevíčko s názvem „II/374 průtah obcí Cetkovice. Při výstavbě bude docházet k velkým omezením provozu vozidel i chodců. Bohužel zatím není znám přesný harmonogram prací. Nejsou také zatím známé ani objízdné trasy. Dokončení díla dle zadávacích podmínek je plánováno do 20.12.2012. Výběrové řízení vyhrála firma EUROVIA CS a.s. Předpokládám, že v příštích zprávách Vás budu více informovat o budoucím průběhu stavby.

V souvislosti s chováním některých uživatelů víceúčelového a dětského hřiště, odsouhlasilo zastupitelstvo obce záměr vybudování kamerového systému na monitoring celého areálu. Díky němu bude pořizován videozáznam, který budeme v případě pokračování problémů řešit s Policií ČR. Při úklidu areálu bývá nalezeno mimo nepořádku také velké množství ošacení (mikin, svetrů,

Červenec 2012



čepic, bot), sportovních pomůcek (pálek, míčů) či hraček. Tyto si je možné vyzvednout v úředních hodinách na obecním úřadě. Zajímavé je, že nikomu nescházejí.

Jak jsem psal již dříve, tyto zprávy jsou dělány v „ryze amatérských“ podmínkách. Vše si děláme sami (korekturu, články, tisk), proto se může občas i objevit drobná chybička v textu. Pro větší kvalitu tisku jsme na obecní úřad zakoupili novou barevnou kopírku na velikost papíru A3. Ta bude sloužit nejen k tisku zpráv, ale i k potřebám Vás občanů.

V měsíci červenci bude slavit významné výročí Sportovní klub Cetkovice. Je to 70 let, co se hraje v Cetkovicích fotbal. Na toto výročí pro Vás připravil klub drobnou oslavu na fotbalovém hřišti, jehož hlavním atrakcí by mělo být obnovené utkání „svobodní – ženatí“. Nesmím také zapomenout na tradiční červencový hasičský výlet.

Končí školní rok a začínají prázdniny. Ty jsou symbolem dovolených, kdy si rodiny užívají zaslouženého odpočinku. Je to doba, kdy nabíráme síly v tomto „hektickém světě“. Proto Vám přeji, abyste tento čas prožili příjemně a klidně. Dětem pak přeji, aby si o prázdninách odpočaly od školních povinností a užily si tak dny volna. Všem Vám pak přeji krásné, slunečné a ničím nerušené léto.

Petr Horák
starosta obce

Usnesení č. 18/2012

z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice
konaného dne 19. června 2012 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod.

Obecní zastupitelstvo schvaluje :

- zapisovatele: Mgr. Josefa Sychru, ověřovatele zápisu: Ladislava Čapku a Libora Smékala, program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů, 1 zastupitel byl řádně omluven.

A: 8 hlasů N: 0 zdržel se: 0

– opravu omítky vč. klempířských prvků na nadstavbě kuchyně MŠ a na základě cenové nabídky dodavatele prací firmu ELDEK s.r.o. Cetkovice

A: 8 hlasů N: 0 zdržel se: 0

– na základě zprávy o posouzení a hodnocení nabídek jako dodavatele stavby „II/374 Cetkovice průtah a most 374-007“ firmu EUROVIA CS, a.s. Vídeňská 104, 619 00 Brno a to na část, kterou bude financovat obec za cenu 908.905,55 Kč bez DPH a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo

A: 8 hlasů N: 0 zdržel se: 0

– dohodu o podmínkách plnění povinné školní docházky a úhradě neinvestičních výdajů na provoz ZŠ a MŠ Knínice u Boskovic pro rok 2012 s Městysem Knínice u Boskovic ve výši 2.634,- Kč/žák na I. pololetí roku 2012

A: 8 hlasů N: 0 zdržel se: 0

– nesouhlas pro firmu Lesy ČR s.p. s případnou privatizací vodní nádrže VN Cetkovice II.- Rybníčky a trvá na zachování současného stavu spočívajícího v její funkci ve veřejném zájmu jako veřejně přístupné rekreační nádrže (zimní sporty, procházky okolím) či sloužící k chovu ryb neomezující však výše zmíněné funkce, dále slouží zároveň jako požární nádrž a je součástí

Červenec 2012



krizového plánu obce

A: 8 hlasů N: 0 zdržel se: 0

- na základě cenové nabídky smlouvu o dílo na praní a žehlení prádla z KD a případně OÚ s firmou Eliška Měrotská, Nádražní 692, 679 63 Velké Opatovice a pověřuje starostu podpisem smlouvy

A: 8 hlasů N: 0 zdržel se: 0

- záměr prodeje spoluvlastnického podílu ve výši 2/39 na nemovitostech ve vlastnictví obce Cetkovice parc.č. 1159/2 o výměře 13m2, parc. č. 1163/3 o výměře 41m2 a parc. č. 1163/3 o výměře 41m2 vše v k.ú. Roztání pod Kojálem a zaslání nabídky prodeje spoluvlastníkům, kteří mají předkupní právo za minimální částku 36,-Kč za m2

A: 8 hlasů N: 0 zdržel se: 0

- celoroční hospodaření Obce Cetkovice za rok 2011, závěrečný účet Obce Cetkovice za rok 2011 s výhradou a provedená nápravná opatření zjištěných chyb a nedostatků

A: 8 hlasů N: 0 zdržel se: 0

- přijetí účelové dotace z rozpočtu JMK v roce 2012 v rámci Programu rozvoje venkova na akci Bezpečné komunikace ve výši 255.000,-Kč a pověřuje starostu popisem smlouvy

A: 8 hlasů N: 0 zdržel se: 0

- dohody s obcemi Uhřice, Světlá a Borotín o podmínkách plnění povinné školní docházky a úhradě neinvestičních výdajů na provoz ZŠ a MŠ Cetkovice pro rok 2012 ve výši 5.980,- Kč/žák

A: 8 hlasů N: 0 zdržel se: 0

- záměr pořízení kamerového systému na zabezpečení víceúčelového hřiště a pověřuje starostu zajištěním technické a cenové nabídky

A: 8 hlasů N: 0 zdržel se: 0

- rozpočtové opatření č.3

A: 8 hlasů N: 0 zdržel se: 0

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí :

- informaci ministra financí ohledně připravovaných novel zákona o rozpočtovém určení daní
- soupis provedených prací v obecních lesích za 3-4/2012 včetně provedené kontroly ze dne 11.6.2012
- zápis ze shromáždění starostů Svazku M+H ze dne 14.5.2012
- pozvánka na VII. Setkání starostů a místostarostů JMK na den 21.6.2012
- žádosti exekutorských úřadů o vyvěšení dražebních vyhlášek na majetek občanů obce
- oznámení MV ČR o registraci působnosti OVM v agendách RPP
- informaci Kraj.úřadu JMK:
 - o doporučení veřejného ochránce práv k naplnění práva na rovné zacházení při zařizování vyhrazeného parkování na místních komunikacích
 - o metodické příručce k povolování provozu, kontrole a vyúčtování výherních hracích automatů
- informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby:
 - o dodatečném povolení komína na č.p.52 v Cetkovicích – Ing. Josef Dračka
- informaci firmy Kordis JMK o změnách v IDS JMK pro rok 2013 ve vlakovém spojení V.Opatovice – Skalice nad Svitavou
- informace o křtu nového CD Antonína Žváčka a Bohumila Vystavěla dne 17.6.2012
- pozvánku a informaci z VI. jednání valné hromady Svazku V+K ze dne 18.6.2012
- informaci o proběhlém výběrovém řízení na obsazení místa ředitele/ředitelky ZŠ Cetkovice,

Červenec 2012



příspěvkové organizace, o vítězi určeném komisí a doporučuje zřizovateli řídit se výsledkem konkursu při jmenování

- informaci o jmenování Mgr. Miroslavy Sedlákové za ředitelku Mateřské školy Cetkovice, okres Blansko, příspěvková organizace od 1.8.2012
- informaci o cenové nabídce na dveře do KD a doporučení jejich zhotovení
- informaci o připravovaném kalendáři Svazku M+H

Obecní zastupitelstvo zamítá :

- odkoupení podílu 2/39 zbývajících podílu na pozemcích o celkové výměře 96 v k.ú. Rozstání pod Kojálem v SLD od Obce Čelechovice na Hané
A: 8 hlasů N: 0 zdržel se: 0
- odkoupení podílu 2/39 zbývajících podílu na pozemcích o celkové výměře 96 v k.ú. Rozstání pod Kojálem v SLD od Městysu Drahaný
A: 8 hlasů N: 0 zdržel se: 0

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva.
Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny.

Společenská kronika

Naši jubilanti v měsíci červenci:

	94 let	Šťasta Boris	65 let
	87 let	Zemánek František	65 let
	86 let	Kubín František	60 let
Dračková Vlasta	85 let	Jankujová Jitka	55 let
Kalandrová Vlasta	83 let	Knídl Miroslav	55 let
Hruda Jiří	75 let		55 let
Mašek Petr	65 let	Smékal Jiří	55 let



Srdečně blahopřejeme

V měsíci červnu se narodil:

19. 6. Jan Schneider

Přejeme hodně štěstí do života



Informace z mateřské školy

Pozdní jaro v MŠ - doba cestování

Po dlouhé době jsme byli pozváni do divadla v Boskovicích, tentokrát do Sokolovny na představení tří vtipných dam v letech - "Tetiny o cestování". Jedna z nich nám vyprávěla o

Červenec 2012



tom, jak byla v Americe podívat se na Indiány. Druhé dvě si hned pozvaly několik dětí na podium. Převlékly je do indiánského a ze zákulisí dotáhly totem a že k němu přiváží nějakou bledou tvář a budou kolem ní tančit za zvuků indiánské hudby. Bledou tvář si vyhlédly v obecnstvu. Byla to jedna dobře živená p. učitelka. Naštěstí se nad ní nakonec indiáni slitovali a ty tlusté provazy z ní odmotali.

Pak nám tetina vyprávěla o cestě do Afriky - další děti samozřejmě byly černoši v krásných černých kudrnatých parukách. Příští cesta vedla do Japonska - dvě tetiny si hbitě oblékly župany = kimona a japonsky vypadající paruky se zapíchnutými jehlicemi, a zazpívaly a zatančily nám po japonsku. Ještě jsme navštívili severské země a Evropu. Všechno nám pomocí červené stužky znázorňovaly na mapě světa.

Celé představení bylo prošpikované vtipnými poznámkami tetiny Matyldy, takže jsme se s dětmi celým představením doslova prochechtali.

Na autobus jsme šli na náměstí. Cestou začaly děti okolní prostředí poznávat. Ozývaly se výkřiky: " Nejsou toto náhodou Boskovice?" "Tady jsem už byl!" "Tudyma jsme šli nakupovat!" "Toto vypadá jako Boskovice!"

Naše stanoviště bylo poblíž cukrárny. V předzahrádce seděli lidé a v tom teple si pochutnávali na zmrzlině. To bylo něco pro děti. "Koupíme si zmrzlinu?" "Proč ne?" "Proč se nesmí zmrzlina lízat v autobuse?" atp.

Ještě štěstí, že autobus brzy přijel, jinak by si lidé tu zmrzlinu ani pořádně nevychutnali.

Brzy nato jsme si zajeli do kina ve Velkých Opatovicích. Žáci ze Základní umělecké školy s p. ředitelkou nám hráli na flétny známé melodie z českých filmových i kreslených pohádek, a žáci z dramatického kroužku předváděli úryvky z těchto pohádek. Kino bylo plné dětí z Biskupic, Jaroměřic, Cetkovic. Borotína, Vanovic, Knínic a Opatovic. Jen Šebetov chyběl.

Na středu 30. května jsme se všichni těšili. Měli jsme naplánovaný výlet do divadla RADOŠT a zábavního centra BONGO v Brně.

Do divadla jsme se dostali jako první a tak jsme také mohli obsadit dvě přední řady. Pohádku "Jak morčata pekla bábovku" hráli opravdoví herci s velkými maňásky. Největší zážitek pro děti byl okamžik, kdy kamarádský pes - maňásek boxer - děti v prvních řadách od radosti "počůral".

Po skončení pohádky jsme si přivolali autobus a spěchali jsme do vytouženého Bonga. Je to hala plná různých skluzavek, prolézaček, bazénků s míčky, trampolín, autíček, vozítek,

Červenec 2012



stolních her, skákacích prvků a lezeckých stěn. V hale se chodí jen v ponožkách a děti mají téměř všechny atrakce v ceně vstupného. Rodiče si mohou v klidu vypít kávu, dát si něco k jídlu. Mezi ostatními dětmi jsme se občas hledali, ale vždycky jsme se nakonec našli. I když má hala klimatizaci, všichni jsme se docela zapotili při zdolávání různých atrakcí. Dvě a půl hodiny rychle uběhly a my jsme zase nasedli do autobusu. Zavezl nás ještě na přehradu, kde jsme viděli přijíždějící parník. Děti ale obsadily prolézací stylovou loď a hned se proměnily v piráty odněkud z Karibiku. Stavili jsme se ještě u místních stánků s různými lákadly - zmrzlina, langoše, hranolky ...

Cesta zpět uspala několik dětí a možná i pár dospělých.

Výlet se vydařil, děti měly dostatek různých zážitků, všichni jsme se ve zdraví vrátili a ani jsme nezmokli !

Dagmar Partyšová

Sportovní klub Cetkovice

Konečné tabulky 2011-2012

IV.třída muži, sk. B

TABULKA

Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body	(Prav)
1.	Svitávka	28	22	2	4	88: 25	68	(26)
2.	Voděradý	28	18	3	7	80: 45	57	(15)
3.	Lomnice	28	16	1	11	67: 60	49	(7)
4.	Doubravice B	28	12	4	12	63: 57	40	(-2)
5.	Cetkovice	28	12	3	13	64: 71	39	(-3)
6.	Skalice B	28	9	3	16	43: 68	30	(-12)
7.	Kořenec B	28	9	2	17	56: 82	29	(-13)
8.	Valchov	28	4	2	22	39: 92	14	(-28)

OP
B

Dorost, sk.

TABULKA

Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body	(Prav)
1.	Svitávka	28	22	5	1	129: 29	71	(29)
2.	Letovice	28	20	5	3	97: 32	65	(23)
3.	Cetkovice	28	16	1	11	84: 67	49	(7)
4.	V.Opatovice	28	14	4	10	62: 44	46	(4)
5.	Olešnice	28	9	4	15	56: 68	31	(-11)
6.	Vísky	28	7	2	19	45:104	23	(-19)
7.	Voděradý	28	6	2	20	35: 91	20	(-22)
8.	Drnovice	28	6	1	21	38:111	19	(-23)

OP Žáci,

sk. B

Červenec 2012



TABULKA

Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body	(Prav)
1.	V.Opatovice	16	11	4	1	61: 18	37	(13)
2.	Kunštát	16	11	0	5	52: 28	33	(9)
3.	Letovice	16	9	4	3	34: 21	31	(7)
4.	Cetkovice	16	9	1	6	56: 29	28	(4)
5.	Drnovice	16	9	1	6	42: 26	28	(4)
6.	Lysice	16	7	2	7	42: 30	23	(-1)
7.	Svitávka	16	7	1	8	37: 28	22	(-2)
8.	Knínice	16	2	1	13	22: 76	7	(-17)
9.	Vísky	16	0	0	16	12:102	0	(-24)

Informace

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – **ČERVENEC 2012:**

Služba je sloužena od 8.00 do 12.00 hodin.

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je služba zajištěna v **Úrazové nemocnici Brno**, tel.545 538 111 a to od 17.00 do 7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.

Informace o uskutečněných akcích

NOC KOSTELŮ V CETKOVICÍCH 2012

Farnost Cetkovice se v pátek 1. června 2012 připojila k celostátní akci Noc kostelů. Farnost Cetkovice netvoří jen občané obce Cetkovice, ale i občané sousedních Uhřic a Světlé. Farní kostel je zasvěcen sv. Filipu a Jakubu. A právě realizaci této akce se ujali lidé této farnosti.

Letošní rok byl protkán mottem:

"Vy všichni jste děti světla. Nám nevládne noc ani temnota."

(Srov.1Sol5,5)

Zajímavě se nad tímto motem zamyslel *ICLic. Miloš Szabo, koordinátor Noci kostelů v pražské arcidiecézi:*

"Mám rád noc. Když všechno utichne a temnotu kolem mě jen tu a tam naruší světlo okolních lamp, anebo když v přírodě kontury stromů ozařuje pouze světlo hvězd. Mám rád noc. I proto, že po uspěchaném dni se často právě pozdě večer mohu chvíli soustředit i sám pro sebe. Mám rád noc. Svým kouzlem a určitou tajemností dává prostor pro myšlenky, pro ztišení, pro zklidnění těla i duše."

Červenec 2012



A dále se zmiňuje o světle, kdy říká, že lidstvo není ohroženo jen válkou, ale hlavně idejemi a myšlenkami, které "zabíjejí to, co odlišuje člověka od ostatního tvorstva: schopnost obětovat se, dělat něco pro jiné, aniž bychom čekali za to odměnu a pochopení. Dělat to jen tak, protože je to tak dobré a správné. Žít a být pro druhé. A to jde především přes den. Kdy můžeme v plné síle a za světla vydávat o tomto poslání člověka osobní svědectví."

Sama myšlenka této noci vznikla v Rakousku a odtud se přenesla téměř do všech evropských zemí. Má za úkol představit křesťanské symboly i ostatním lidem, kteří nejsou věřící. A pro ty, co pravidelně chodí do kostela, je to příležitost k rozjímání, rozšíření znalosti o farnosti a dění v ní.

V letošním roce byla proti loňskému roku menší návštěvnost (cca 100). Přesto byl pro účastníky připraven bohatý program. Mimo povídání nad farními kronikami byly po celém kostele vystaveny liturgické oděvy. Zájemci se tak mohli dozvědět, co je "ornát, štola, alba", ke kterým příležitostem se jaký oděv a jaká barva používá. Velmi zajímavé bylo vyprávění o našem rodáku P. Rudolfovi Vašíčkovi, který byl pro své názory, postoje a víru v Boha pronásledován předchozím režimem. Bylo také zajímavé poslouchat autentickou audionahrávku z jeho vyprávění v cetkovickém kulturním domě po "Sametové revoluci".

K vidění byla i malá výstavka, kde byly fotografie z jeho života. Během celého odpoledne a večera byla možnost si prohlédnout věž kostela včetně odborného výkladu. Z něhož jen vybíráme, že nejstarším zvonem je "umíráček". Což je nejmenší zvon, který se užívá nejen k oznámení smrti místního farníka, ale slouží i při zvonění v rámci mše svaté při tzv. "pozdvihování" (proměna chleba a vína v Kristovo tělo a krev). Tento zvon pochází z roku 1795. Samotný kostel byl dostavěn v roce 1699 a vysvěcen v roce 1700.

Celý večer byl také "proložen" hudbou. O to se postaral farní soubor SoFiJa. Jeho zpěv se krásně nesl celým kostelem. Návštěvníci si také mohli poslechnout skladby, které hezky prezentovaly mladší členky souboru. Přítomní ocenili jejich výkony potleskem.

Velký dík patří organizátorům celé akce, která dala všem možnost nahlédnout do historie a současnosti dominanty naší obce Cetkovice.

Petr Horák

Nohejbalový turnaj trojic Cetkovice 2012

V sobotu 16. června 2012 se konal již druhý ročník nohejbalového turnaje trojic CETKOVICE 2012. Konal se v rámci projektu Cetkovice sportu a kultury za přispění MAS Partnerství venkova a SZIF Brno z fondu EAFRD z Programu rozvoje venkova. Součástí projektu bylo i vybudování víceúčelového hřiště, na kterém se právě tento turnaj hrál.

V loňském roce se celý turnaj nesl v duchu nestálého počasí a v ohrožení deštěm. Letošní předpovědi dávaly pořadatelům optimismus. Hned od rána bylo velké teplo, které vydrželo po celý den. Neúprosne sluneční paprsky trýznily přihlášená mužstva a na samotném hřišti to bylo jako "ve výhni".

Po dobu celého turnaje bylo pro účastníky i diváky připraveno bohaté občerstvení z udírny, jako jsou klobásky, uzené maso, či buček z řeznictví a uzenářství Paměťice. Sportovcům v horku jistě přišlo vhod krásně vychlazené točené "pivečko a kofča" od Mirka.

Přihlášeno bylo celkem 8 mužstev. Nakonec se jich však prezentovalo jen 6. I tak obsazení slibovalo "lité boje". Účast byla poznamenána i tím, že stejný turnaj se konal i v sousedním Borotíně, ze kterého se loni zúčastnilo také jedno družstvo. V 9 hodin proběhlo samotné losování a hrálo se systémem "každý s každým" na dva vítězné sety. Samotný turnaj přinesl zajímavé a pěkné zápasy, v nichž rozhodovala každá chybička či každý bod. O vyrovnanosti družstev hovoří i fakt, že každé alespoň jednou během turnaje prohrálo. Nakonec o pořadí rozhodovalo i skóre. Na konci



celého turnaje bylo vyhlášeno pořadí a každé mužstvo dostalo dárky od Obecního úřadu Cetkovice. Většina účastníků se již těší na příští ročník.

Organizátoři děkují všem hráčům i divákům za účast a těší se na příští turnaj CETKOVICE 2013.

Konečné pořadí:

1. Starci Cetkovice
2. Sklad mrtvejších negrů
3. Velké Opatovice
4. PRJ Cetkovice
5. FC B Cetkovice
6. Kakec Cetkovice

Petr Horák

Dětský den

Dne 2.6.2012 proběhl v kulturním domě a přilehlých prostorách dětský den, pořádaný maminkami z Mateřského centra Cetkovice.

Tentokrát byl ve znamení sportu a olympijských her. Po opravdu slavnostním zahájení zapálením olympijského ohně se všechny příchozí děti zaregistrovaly do svých kategorií, dostaly kartičku s disciplínami a soutěžní číslo, aby vše proběhlo podle pravidel. Děti s radostí a zápalem sobě vlastním se pustily na soutěžní trasu plnit úkoly. Všechna stanoviště prověřila jejich tělesnou kondici a na konci jsme viděli radost ze splněných úkolů, velkou radost ze získaných medailí a jiných odměn. Ocenili jsme i obrázky které měly děti za úkol namalovat doma, a které byly vystaveny v KD. Velký úspěch nakonec slavilo přetahování lanem, kterého se kromě dětí zúčastnili i jejich rodiče.

Děkujeme za laskavou podporu Obci Cetkovice, pohostinství Smékal, všem maminkám a tatínkům, kteří se podíleli na přípravě a hladkém průběhu akce a samozřejmě všem malým účastníkům za jejich snahu.

Za MC
Vlasta Krejčí

Slavnost Božího těla

V neděli 10.6.2012 dopoledne se v naší farnosti konala **Slavnost Těla a Krve Páně** (Božího Těla). Slavení tohoto křesťanského svátku bývá provázeno nápadnou zvyklostí, kdy z kostela vychází průvod, v němž je nesena Svátost oltářní, a na čtyřech předem určených místech v obci se konají krátké pobožnosti.

Slavnost Těla a Krve Páně, lidově zvaná Boží Tělo, patří mezi pohyblivé svátky, to znamená, že každý rok připadne na jiné datum, které je vždy dáno datem Velikonoc. 50 dní po velikonoční neděli se slaví Svatodušní svátky (Letnice), následuje neděle Nejsvětější Trojice a čtvrtek po ní je vyhrazen slavnosti Božího Těla. Čtvrtek je den, kdy Ježíš slavil se svými apoštoly poslední večeři a při ní poprvé proměnil chléb a víno ve "svoje Tělo a svou Krev". Protože během Velikonoc na Zelený čtvrtek v den připomínky Ježíšova zatčení a začátku jeho utrpení nemůže slavnost naplno vyznít, slaví se samostatně po Velikonocích. Svátek zavedl papež Urban IV. v roce 1264. V našich oblastech bývá překládána ze čtvrtka na následující neděli.

Stejná tradice se udržuje i v naší obci Cetkovice. Slavnostní mši včetně průvodu sloužil P. Mgr. Jan Hodovský. Po slavnostní mši sváté, která začínala v 10 h, vyšel v 11 h průvod vedený

Červenec 2012



zdobeným křížem v doprovodu Malohanácké muziky na pochod obcí. V průvodu před Svátosti oltární šli mimo ministrantů také krásně oblečené družičky, které zdobily cestu okvětními lístky z nesených košíčků. Svátost nesl kněz, nad kterým drželi baldachýn naši hasiči. Ti také v rukách třímali farní prapory. Po cestě byla vykonána slavnostní zastavení včetně krátké pobožnosti u čtyřech oltářů, které byly umístěny u č.p.18, u č.p.221 a dva byly u fary. Slavnost byla zakončena v kostele sv. Filipa a Jakuba zpěvem písně Bože chválíme tebe.

V letošním roce poprvé tuto slavnost skropil déšť. V předchozích letech naopak panovaly vysoké letní teploty, které dokonce rozpustily voskové svíce na oltářích. Je namístě poděkovat jistě všem, kteří se účastnili na přípravě a zdárném průběhu této krásné duchovní tradice.

Petr Horák

Sportovní odpoledne pro malé i velké

V sobotu 23. června se v zahradě kulturního domu konalo „Sportovní odpoledne pro malé i velké“. Pro účastníky byl tentokrát vedle spousty soutěží a her připraven také skákací hrad, a to za podpory Ing. Jaromíry Vítkové, místostarostky města Boskovice.

Účastníci si tak mohli pěkné počasí užít nejenom na skákacím hradu, ale také při soutěžním klání, které probíhalo v zahradě kulturního domu a na víceúčelovém hřišti. V průběhu soutěžení se mohli soutěžící stejně jako rodiče, kteří přišli své děti podpořit, občerstvit.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě a realizaci této akce. Také děkujeme sponzorům, díky nimž byly pro účastníky připraveny za jejich sportovní výkony velmi pěkné ceny.



Za podporu děkujeme těmto sponzorům:

Obec Cetkovice
Smíšené zboží Bohatcová Marie
Comte Dvořák
Kadeřnictví Grénarová Radka
ISMA Jevíčko s.r.o.
Zámečnictví Růžička Josef

Autoservis Jurdič Josef
Voda, topení Klíma Zdeněk
Autodoprava Šafránek Josef
Rotor Josef a Vlasta Tesařovi
Pohostinství Smékal
Pěstitelská pálenice Staněk Petr

Červenec 2012



Za kulturní, školský a sportovní výbor
Mgr. Jana Jurdičová Paroulková

Pozvánky na červencové akce v Cetkovicích:

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. Josef Sychra. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz

Červenec 2012